

Tribuna

Sibiu

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVI, nr. 8 298

Duminică, 1 aprilie 1984

4 pagini, 50 bani



Una din operațiile cele mai migăloase la „Vitrometan” Mediaș: decorarea articolelor de sticlărie fină de menaj. Foto: Fred NUSS

Obiectiv prioritar: asimilarea de produse noi și modernizate

Interlocutor ing. Gelu Gusan, inginer șef cu pregătirea fabricației

— În conformitate cu prevederile Programului de introducere mai accelerată a progresului tehnic, întreprinderii dv., ca unitate de vîrf în domeniu, îi revin sarcini deosebite. V-am ruga să punctați câteva din obiectivele prioritare în acest domeniu.

— Avem pentru acest an un bogat program de asimilări de produse noi și modernizarea celor din fabricația curentă. Acest program cuprinde trei grupe: relee electrice pentru automatizări, micro-motoare și bunuri de larg consum, respectiv 28 produse noi și modernizate. Dintre acestea am putea aminti: releele miniatură RM-6, releele miniatură plate RMP-1 și RMP-2, relee static de temporizare RST-1, micromotorul pas cu pas Mpp-1 cu comandă electronică, micromotorul de curent continuu Mcc-1, temporizatorul foto, regulatorul termic etc. Noile produse sînt destinate, în principal, industriei electrotehnice și electronice, fiind utilizate pentru realizarea de automatizări în diverse ramuri ale economiei naționale. La finele acestui an 45 la sută din volumul producției marfă o va reprezenta produsele noi și moder-

nizate asimilate începînd cu 1983.

— Asimilarea în fabricație a unui număr atît de mare de produse implică, desigur, noi tehnologii și procedee tehnologice de mare eficiență și productivitate. Ce v-ați propus în acest scop?

— Creșterea productivității muncii, îmbunătățirea calității și fiabilității produselor pe care le realizăm impun trecerea la aplicarea unor noi tehnologii. În actualele condiții, conceperea de noi tehnolo-

La „Relee” Mediaș

logii este o necesitate stringentă, aș spune obligatorie. Pentru acest an ne-am propus să introducem tehnologia de sudare pe utilaj specializat la execuția statorilor servomotorului SA-1, modernizarea tehnologiei de realizare a bobinelor pentru relee, introducerea tehnologiei de cositorire a circuitelor imprimate, echipate cu componente electronice, în baie cu val etc. Ca urmare a măsurilor tehnico-organizatorice întreprinse și aplicării noilor tehnologii, productivitatea muncii va crește în acest an cu peste 9 la sută comparativ cu anul 1983.

— Reducerea greutății și volumului produselor, designul și fiabilitatea acestora — sînt tot atîtea caracteristici care conferă unui produs accesul pe piață, competitivitate. În ce măsură proiectanții

(Continuare în pag. a III-a)

Interviu consemnat de Arpad ZSOMBORI

Semne de bun augur pentru campania agricolă de primăvară

De câteva zile, peste 20 de unități cooperatiste din județul nostru au intrat la semănatul culturilor de primăvară, fructificînd ceasurile prielnice lucrului în câmp. Nu peste tot condițiile au fost dintre cele mai bune, însă ținînd cont de faptul că timpul calendaristic este destul de înaintat, specialiștii unităților, lucrătorii ogoarelor au recurs la găsirea celor mai bune și eficiente soluții și metode pentru pregătirea terenurilor și începerea semănatului. Ne-am propus, deci, să ilustrăm în rîndurile următoare câteva dintre aspectele de muncă ce caracterizează începutul acestei campanii de primăvară.

C.A.P. OCNA SIBIULUI. În 30 martie, zi în care de altfel a demarat semănatul în unitatea amintită, seara erau însămînțate în tarlăua „După gară” primele 10 ha cu ovăz, conform sarcinii planificate. După cum ne relatea inginerul șef al C.A.P. Ocna Sibiului, Gheorghe Apetroaie, mecanizatorul care a băgat sub brazdă prima cantitate de sîmînță a fost Simion Negrilă, unul dintre cei mai vrednici ai secției de mecanizare nr. 1, iar lucrarea a fost executată în condiții calitative de excepție. După pregătirea patului germinativ pentru ovăz, o formație de mecanizare a fost deplasată în tarlăua „Șesul mare”, la pregătirea terenului pentru sîmînță furajeră și cartofi. Aici, funcție de gradul de umiditate al terenului, folosindu-se agregate complexe și tehnologii adecvate, tarlăua a fost pregătită pentru semănat și plantat la o singură trecere. Pentru ziua de 31 martie era pregătit deci un front de lucru de 10 ha, în vederea plantării cartofilor și 6 ha pentru semănat sîmînță

furajeră. Paralel, au mai fost pregătite 7 ha de teren pentru însămînțarea morcovilor, pătrunjeilor și a verzei de vară. Acțiunea a fost întreruptă de precipitațiile căzute în ultimul interval, dar cooperatorii, mecanizatorii, specialiștii din Ocna Sibiului sînt pregătiți să reia lucrul cu toate forțele imediat ce terenurile vor redeveni accesibile.

• **LA C.A.P. BLAJEL,** semănatul a început în 29 martie pe terenurile satului aparținător Păucea. Pînă în seara zilei de 30 martie a fost semănată întreaga suprafață planificată pentru ovăz, de 20 ha. De remarcat că atît lucrările de pregătire a patului germinativ cît și semănatul au fost executate pe întreaga suprafață menționată cu atele clasice tractate de animale de muncă. La C.A.P. Blăjel mai există pregătit front de lucru pentru semănat pe 30 ha, urmînd ca imediat ce timpul va permite să se treacă la însămînțarea sîmînței furajere și a inului pentru fibră.

N. CIPRIAN

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Împreună cu întregul nostru popor, comunistii, toți oamenii muncii — români, germani, maghiari — din județul Sibiu, au urmărit, cu înaltă mîndrie patriotică și deosebit interes, vizita oficială de prietenie efectuată de dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în țara vecină și prietenă, Republica Populară Bulgaria, vizită ce a marcat o nouă și importantă contribuție la continua dezvoltare și întărire a tradiționalei relații de prietenie și colaborare multilaterală dintre cele două țări și popoare.

Nutrim un sentiment de înălțătoare satisfacție pentru noul dialog româno-bulgar la cel mai înalt nivel, care a dat un și mai puternic impuls prieteniei frățești dintre partidele, țările și popoarele noastre, identificînd, stabilind și consolidînd noi căi de colaborare, atît pe plan bilateral, cît și în viața internațională, în folosul și spre binele ambelor state, al tuturor țărilor din Balcani, al cauzei generale a socialismului și comunismului, pentru întărirea păcii, concilierii, destinderii și înțelegerii în lume.

Noua solie de pace și prietenie a poporului nostru, pe care ați purtat-o și de această dată în Republica Populară Bulgaria, a pus pregnant în lumină strălucitul prestigiu de care vă bucurați pe toate meridianele, înaltele dumneavoastră calități de personalitate proeminentă a lumii contemporane, de cutezător și înțelept conducător, de consecvent luptător pentru independența și suveranitatea popoarelor, pentru pace și prietenie, pentru victoria socialismului și comunismului.

Deosebita ospitalitate cu care ați fost inconjurat pretutindeni pe pămîntul Bulgariei prietene și vecine, dumneavoastră și tovarășa Elena Ceaușescu, întîlnirile și convorbirile avute cu tovarășul Todor Jivkov, cu ceilalți conducători de partid și de stat bulgari, înțelegerile convenite și celelalte importante documente semnate, dau înaltă expresie sentimentelor de prietenie, colaborare și respect reciproc pe care le nutresc cele două țări, partide și popoare, constituind, totodată, un model de relații bilaterale pe plan mondial.

Exprimîndu-ne totala adeziune la politica internă și externă a partidului și statului nostru, la remarcabilele rezultate cu care s-a încheiat această nouă vizită oficială de prietenie în Republica Populară Bulgaria, vă rugăm să primiți, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, sentimentele de adîncă dragoste și aleasă recunoștință ale tuturor oamenilor muncii de pe aceste străvechi meleaguri românești, pentru înțelepciunea și clarviziunea cu care conduceți destinele patriei și poporului.

Încrăzători în viitorul comunist al României socialiste, urmînd cu fermitate prețioasele dumneavoastră îndemnuri, ne angajăm și cu această ocazie, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, să întîmpinăm mărețele evenimente din viața patriei și partidului nostru — cea de-a 40-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și Congresul al XIII-lea al partidului, cu noi și importante realizări, sporindu-ne astfel contribuția la înălțarea patriei noastre scumpe pe noi culmi de civilizație și progres.

COMITETUL JUDEȚEAN SIBIU AL
PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Vizita în județul Sibiu a delegației Ligii Tineretului Comunist Chinez

La sfîrșitul acestei săptămîni, timp de două zile, delegația Ligii Tineretului Comunist Chinez, condusă de Wang Zhaoguo, prim-secretar al Comitetului Central al Organizației, care efectuează o vizită în țara noastră la invitația Uniunii Tineretului Comunist, a fost oaspete al județului Sibiu.

Delegația chineză a vizitat obiective economice și social-culturale din municipiul Sibiu și din alte localități ale județului. În cursul zilei de ieri, oaspeții au avut întîlniri cu tovarășul Nicolae Spătar, prim-secretar al Comitetului municipal Sibiu al P.C.R. și cu secretariatul Comitetului județean Sibiu al U.T.C.

IN PAGINA A II-A

Festivalul internațional de jazz — Sibiu 1984

SĂPTĂMÎNA
viitoare pe ecrane

Comunistele Gheorghita Puiu și Maria Pascălaui, două dintre muncitoarele atelierului de tricotate din fire sintetice al întreprinderii „7 Noiembrie” Sibiu, ale căror rezultate bune în producție le situează, luni de luni, în fruntea întrecerii socialiste. Foto: Fred NUSS

36045



JAZZ — SIBIU 1984

Gala celei de a doua seri (vineri, 30 martie) a Festivalului sibiian de jazz a fost deschisă de big band-ul Casei pionierilor din Cluj-Napoca, condus de entuziastul și eruditul muzician Ștefan Vannay, care printr-o muncă perseverentă a reușit să constituie un ansamblu orchestral de certă valoare. E drept că componenții formației au cam depășit vârsta pionieratului, dar ei au adăugat nu doar un plus de ani, ci mai ales un spectaculos salt în planul măiestriei muzicale. Au fost momente ale evoluției ansamblului clujean în care am trăit senzația certă că ascultăm un mare big band, atât ca sonoritate de ansamblu cât și prin evoluțiile solistice individuale: primul trompet, primul trombon, primul saxofon ș.a. Din repertoriul oferit generos de oaspeții clujeni menționăm compoziția lui Ștefan Vannay intitulată „Triptic”, cu momente ce pun în valoare atât virtuțile ansamblului cât și cele solistice. (Excelentă a fost secvența ritmică brodată pe un motiv de inspirație folclorică).

Cvartetul „Crepusul” din Timișoara — încununat de numeroase premii naționale, printre care și un loc I la ediția 1982 a Festivalului sibiian — alcătuit din instrumentiști de cea mai bună calitate, a evoluat în deplină concordanță cu așteptările publicului auditor. Ei au optat pentru un repertoriu alcătuit exclusiv din piese semnate de pianistul Iosif Farkas și de foarte talentatul chitarist Dan Ionescu. Ne-a plăcut mult delicata paletă sonoră și armonică din piesa „Alice” ca și strălucirea unorii tăioasă, severă, din „Ploaie de vară”. La reușita recitalului o contribuție prețioasă au adus-o foarte talentatul baterist Mihai Farcas și Ionel Bota — chitară bas.

A urmat recitalul cvartetului condus de pianistul Dragoș Nedelcu, un muzician complet atât ca interpret cât și sub aspectul culturii muzicale generale și de gen. A-

celeași aprecieri se cuvin și celorlalți componenți ai grupului, toți virtuozii ai instrumentelor pe care le însușesc, spre bucuria și admirația ascultătorilor. Am reținut rafinamentul și eleganța imaginilor din piesa „Două priviri”, paleta coloristică din „Vis exotic” ca și dinamismul deslănțuit din transcripția după piesa „Agitație” a celebrului pianist Oskar Peterson. Excelentul trompetist Ion Leonte a realizat splendide momente de improvizație

Cronica serii a doua

atît la instrumentul care l-a consacrat cît și la saxofon, fapt destul de rar întîlnit. În aceeași notă de mare profesionalitate a evoluat și percuționistul Costin Petrescu, care a excelat în egală măsură în momentele de solo ca și în structura de ansamblu a grupului.

După ce a cunoscut consacrară ca un excelent chitarist-bas și conducător de grup, Bela Kamocsa pare decis să străbată pe mai departe căările jazzului în postura de trubadur solitar. Îi dorim succese.

Un moment de autentică elevație a celei de a doua gale l-a constituit întîlnirea cu Johnny Răducanu („cel mai iubit dintre jazzmeni” — conform unei păreri larg răspîndite în rîndul „fan-ilor” genului) și foarte talentații săi discipoli: contrabasistul Ovidiu Bădilă și bateristul Tudor Zaharescu. O notă de intimitate și lirism susținute de o puternică trăire interioară a dominat întregul lor recital. Ne-a încîntat frumusețea juvenilă din „Glumă” (o temă de inspirație populară) ca și căldura din „Vals pentru o tinăra domnișoară” și farmecul unic din „Jocul țambalelor”, toate compoziții ale maestrului Răducanu. Bravo, stimate maestre! A meritat să așteptăm pînă în miez de noapte pentru a vă asculta!

Gala serii a doua a festivalului a fost încheiată de cvartetul „Saturnus” din R.P. Ungară, alcătuit din Imre Köszeg, Lakatus Bela, Babos Gyula și Dando Peter, muzicieni de valoare europeană, care au evoluat într-o manieră entuziasmantă, parcurgînd un repertoriu de mare rafinament alcătuit atît din creații ale membrilor formației cît și din jazzul internațional. O tehnică ireproșabilă, un „sound” original, viguros și strălucitor, improvizații ce evită consecvent tot ce ar putea părea facil, o permanentă stare de tensiune a discursului muzical, acestea sînt calitățile dovedite de formația din țara vecină și prietenă — Ungaria.

Toma TOHATI
Fotografii de Fred NUSS

Azi (ultima zi a festivalului) începînd de la ora 18, vor evolua formațiile: DIXIELAND — Reșița; TRIPTIC — Cluj-Napoca; GARBIS DEDEIAN QUARTET — București; V.J.Q. — Sibiu; MARIUS POPP — București; ZBIGNIEW NAMYSLOWSKI'S AIR CONDITION — R.P. Polonă; AURA URZICEANU RULY.

DOI ARTIȘTI PLASTICI AMATORI ÎN PRIMA ZI A FESTIVALULUI DE JAZZ

Pasionați, ca mulți alții, de muzica de jazz, doi artiști amatori din Sibiu, un pictor: Roman Milea, și un sculptor: Eugen Petri au avut frumoasa inițiativă de a omagia această a XIV-a ediție a deja cunoscutului festival de jazz de la Sibiu, deschizînd la Casa de cultură a sindicatelor, o interesantă expoziție avînd ca temă și sursă de inspirație tocmai această bogată, fantazistă și deosebit de liberă și generoasă muzică.

Bine cunoscut deja publicului prin expozițiile personale și prin consecvențele participări la expoziții colective, pictorul Milea aduce în această simeză o suită de lucrări nemaiexpuse la Sibiu și care fac notă aparte în ansamblul lucrărilor sale de pînă acum.

Trei tablouri păstrează elemente figurative, în imagini-simbol apărînd cîteva din instrumentele „cheie” ale orchestrei de jazz, trompeta, contrabasul și pianul. În celelalte tablouri artistul renunță la figurativ și pictura sa devine „culoare vie”, parcă

fără formă, un întreg joc de tonuri și nuanțe rafinate și delicate, distribuite în „suprafețe expresive”, o pictură ce se vrea sonoră, o pictură muzicală, ritmată și vitală, în care culoarea singură încearcă performanțele de virtuozitate ale sunetului dirijat.

Eugen Petri este — se pare că încă nu o știe — un sculptor cu certe posibilități, care cu modestia „începătorului” n-a îndrăznit să prezinte decît două „sculpturi-jazz”. În prima, grupul de personaje-interpreți, a devenit prin rafinate stilizări, o suită de siluete condensate în gestul ce se transformă în muzică, figuri contopite cu instrumentul, sclavii și zeii acestuia. Compusă cu gust și fantezie, cealaltă lucrare așează pe un cînel o întreagă „orchestră de aur”, în care 4-5 „jazz-Orpheus-interpreți” ne oferă în „ritm drăcesc”, cel puțin o secvență cu Armstrong.

Se poate spune că la Sibiu nu numai UNORA, ci, MULTORA LE PLACE JAZZUL!

Valentin MUREȘAN

OASPEȚI LA CLUBUL PRESEI

Seara culturală de vineri, organizată de clubul presei în sala de festivități a Consiliului județean al sindicatelor din Sibiu, a avut ca invitați pe violoncelistul George Atanasiu, poetul Ion Mircea și etnograful dr. Cornel Bucur.

Absolvent al secției de violoncel din cadrul Conservatorului de muzică „Ciprian Porumbescu” din București, promoția 1981, violoncelistul George Atanasiu — în prezent membru al Filarmonicii de stat sibiene — a concertat în mai multe orașe din țară: Brașov, Timișoara, Arad, Constanța, București. Confirmarea talentului său a fost probată și de participarea la Seminarul Internațional de muzică de la Weimar (1979), de acordarea unei burse de studii în R.F.G. (1980) și de participarea la Concursul Internațional „Vittorio Gui” — Florența (1983) — component al unui trio format din Liliana Ciulei-Atanasiu (vioară), Carmen Mihalache (pian) — manifestare prestigioasă unde au primit premiul V. Calitățile sale interpretative relevate și în microrecitalul prezentat la clubul presei (Bach — Preludiu, Boure, Con-

stantin Dimitrescu — Dans țărănesc) îl recomandă ca un instrumentist valoros, cu mari posibilități de afirmare în viitor.

După prezentarea unei adevărate ars poetica, în care și-a exprimat în sinteză gîndul său poetic legat de misiunea socială și istorică a poeziei, poetul Ion Mircea a citit — într-o lectură în care emoția artistică s-a amplificat în consonanță cu receptivitatea sălii — cîteva poeme din proaspătul său volum de poezie „Copacul cu 10 000 de imagini”, după care a acordat autografe. O cronică a acestui nou volum o vom publica într-unul din numerele noastre viitoare.

Dr. Cornel Bucur, șeful secției de etnografie din cadrul Complexului muzeal Sibiu, și-a însoțit expunerea despre Italia cu o proiecție de diapozitive color. Din „superbele ruine” ale acestui vast tezaur artistic și arhitectural, distinsul conferențiar s-a oprit asupra tragediei Pompeiului, și a Romei, pe care le-a prezentat într-o viziune integratoare din punctul de vedere al culturii și civilizației antice.

Ion Onuc NEMES,

Foto: Horst BUCHFELNER

Săptămîna viitoare pe ecrane

Afacerea Pigot — Film polițist francez în culori. Este o peliculă cu acțiune alertă, un film de suspans, urmărind lupta unui detectiv particular, fost polițist, împotriva corupției, a traficului de droguri în care sînt implicate personalități sus-puse. Un film dur despre o lume dură, premieră 1981 sub titlul „Pour la peau d'un flic”. Cap de afis: Alain Delon. (Cinema Pacea, orele 9: 11.15; 13.45; 18.15 și 20.30).

Imposibila iubire s. I-II — Ne bucură faptul că un roman al lui Marin Preda a devenit film, găsind drum spre milioanele de cititori-spectatori: ne bucură enorm faptul că a devenit un film bun, la o cotă valorică înaltă și că un regizor, după oscilații și căutări, si-a reconfirmat talentul. **Imposibila iubire**, ecranizare după romanul **Intrusul**, în regia lui Constantin Vaeni, este un film care merită să fie văzut. Partiturile actoricești, dificile, oferă interpretelor prilejul realizării unor roluri remarcabile: Serban Ionescu, Tora Vasilescu, Valentin Teodosiu, Irina Petrescu, Valeria Sitaru. Să vedem acest film

și pentru acela care a fost și va rămîne Amza Pellea, aici în rolul unui OM, adevărat mentor de conștiințe (Cinema Arta, orele 10; 14; 17 și 20).

Competiția — La cererea publicului, revine pe ecrane acest film emotionant cu Amy Irving și Richard Dreyfuss, această melodramă pentru melomani (și nu numai pentru ei), acest „love story” pe fundal de Beethoven, de Prokofiev, de Mozart... (Cinema Tineretului, orele 10; 12.30; 15; 17.30 și 20).

Cancan frenetic — Coproducție cehoslovaco-austriacă, în culori, după o năvălă de Robert Müller. O cronică a Austriei anilor de după primul război mondial. Regia: Jaroslav Balik. (Cinema Independenta, luni și marți, orele 10; 16; 18 și 20). În „Zilele filmului de artă”, joi și vineri, de la ora 17.30 vor fi prezentate cele 3 serii ale filmului **Frații Karamazov**. Este, poate, ultima ocazie de a vedea sau a revedea la Sibiu această ecranizare de excepție a uneia dintre capodoperele literaturii universale. Ocazie care nu trebuie pierdută!

N. I. POPA



Prog. T.V.

8,30 Te...
9,00 Al...
millei
9,30 De...
tricii
10,00 Mu...
toti
10,30 Vi...
(partia...
11,45 Lun...
12,30 Tele...
de ghio...
bela" (c...
pisodul
13,00 Alb...
cal (pai...
17,00 Tele...
bal: Sp...
dentesc...
nica Ia...
pionatul
divizia
siune
18,50 100...
19,00 Te...
țial c...
19,20 Ci...
nicii
mun
19,55
21,35
21

Du...

SIB
„Ring...
11,15;
20,30.
e viața
12; 14,3
20,30. T...
venturil...
orele 10...
18; 20.1
„I se spu...
rul”, orele
20. 7
„Mina...
uă serii,
și 19.
MEI
gresul
cătuse”,
13,45; 16;
Tineretul
giul”, ore
18,30; 20,
ragiale:
gre”, orele
și 20.
CISNA
mul sp...
două s...
17,30;
AGN
evadare”, d...
orele 16; 18

Teatr

Teatrul de...
biu, prezintă...
nică, 1 april...
la sediu, ore...
19,30, specta...
piesa „Lo...
din Copenha...
luni, 2 april...
ora 19,30, l...
același spect

meteo

(meteorolog...
Silviu...
Vremea v...
coroasă, n...
noaptea și...
ta. Cerul...
schimbător...
vor...
be d...
munte...
ninsoare. V...
suflă modera...
din nord-ves...
peraturile...
vor fi cupr...
2 și 4 gr...
cele maxim...
13 și 16 gra

„Firul roșu” Tâlmăciu: un impas care poate și trebuie depășit!

Întreprinderea „Firul roșu” Tâlmăciu continuă să se mențină și în acest trimestru al anului printre unitățile care n-au reușit să-și realizeze sarcinile de plan aferente perioadei, în primul rând la producția fizică și, în mod firesc, la producția marfă. Pe primele două luni întreprinderea a acumulat o restanță de 13 tone fire și 29 tone ață, respectiv un minus de 6,8 milioane lei la producția marfă. De asemenea, costurile materiale au fost depășite cu 8 lei la 1 000 lei producție marfă, înregistrându-se totuși, la total, o economie de 0,8 lei. Chiar și în aceste condiții, filatorii tâlmăceni au reușit să-și realizeze cu un plus de 363 mii lei indicatorul producție marfă vândută și încasată, iar la fondul pieții au fost livrate suplimentar produse în valoare de 3 376 mii lei.

Care sînt cauzele care generează actuala situație necorespunzătoare a întreprinderii? Explicația ne-a furnizat-o ing. Florentin State, directorul întreprinderii: „Actuala stare de lucruri nu este de natură să ne bucure nici pe noi. Pe lângă o serie de factori externi întreprinderii, o bună parte din vină ne revine nouă, celor care lucrăm aici, în unitate. La sortimentul ață, volumul contractelor este inferior planului și, în conformitate cu indicațiile primite de la forurile tutelare, nu putem produce pe stoc. În ceea ce privește al doilea sortiment, firele, dese schimbări de amestec, cauzate de aprovizionarea în loturi mici, ne-au produs dereglări pe fluxurile de fabricație. Dar, așa cum spuneam, partea

noastră de vină nu e mai puțin importantă. N-am reușit să încadrăm forța de muncă necesară, să o calificăm în timp util, astfel încît noile încadrări să fie în măsură să-și realizeze normele fizice. Datorită condițiilor specifice zonei, se menține încă o mare fluctuație a forței de muncă, în medie 60 muncitoare lunare. Necazul e că ne pleacă muncitoare calificate spre noile filaturi intrate în funcțiune recent în alte județe, fiind obligate să o luăm de la capăt cu calificarea. O altă cauză a nerealizării producției fizice o reprezintă nerealizarea indicelui de utilizare a mașinilor de bază, acesta pe luna ianuarie fiind doar de 89 la sută, iar în februarie 81 la sută, întreprinderea situându-se din acest punct de vedere pe ultimul loc pe centrală. Și aceasta în timp ce colegii noștri de la „11 Iunie” Cîsnădie și-au propus să atingă în acest an un indice de 99 la sută”.

Așadar, problema centrală pentru textiliștii tâlmăceni rămîne totuși oamenii, și în primul rând specialiștii. În întreprindere lucrează doar 4 ingineri textiliști. Or, după opinia noastră, în unitate se simte nevoia unei infuzii de inteligență tehnică, capabilă să soluționeze multe probleme cu care întreprinderea se confruntă la această dată. Îmbunătățirea actualului sistem de pregătire și perfecționare a cadrelor, apelînd dacă este nevoie chiar la sistemul utilizat de întreprinderea „11 Iunie” Cîsnădie, constituie fără îndoială o cale sigură și eficientă de sporire a productivității muncii și a calității produselor. Creșterea numărului de apartamente ce se vor construi în comuna Tâlmăciu ar soluționa, de asemenea, multe probleme legate de fluctuația și stabilitatea cadrelor.

„Depunem eforturi — preciza tovarășa Ștefania Vinarsar, secretara comitetului de partid — ca în acest prim trimestru să realizăm toți indicatorii de eficiență, respectiv producția netă, cheltuielile la 1 000 lei producție marfă și beneficiul planificat”.

Dumitru MANIȚU

Prognoza lunii aprilie

După cum ni se comunică de la Institutul de meteorologie și hidrologie, temperaturile medii în luna aprilie se vor situa, în general, în jurul valorilor normale. Cantitățile de precipitații se vor apropia de valorile medii multianuale, iar în sudul țării, pe alocuri, aceste valori pot fi și depășite.

În prima decadă, vremea va fi în general răcoroasă, mai ales noaptea și dimineața, cînd temperaturile minime vor coborî, izolat, și sub zero grade, favorizînd producerea brumelor. Ziua, cele mai ridicate temperaturi se prevăd către sfîrșitul decădiei, cînd vor urca pînă la 20 de grade. Vor cădea ploii locale, îndeosebi în sudul țării. În zona de munte, iar izolat și în nordul țării, precipitațiile vor fi și sub formă de lapoviță și ninsoare.

Decada a doua va fi mai caldă, dar în general instabilă, cu ploii îndeosebi sub formă de averse, însoțite de descărcări electrice și intensificări ale vîntului. Temperaturile maxime vor depăși pe alocuri și 26 grade.

Decada a treia se va caracteriza, la început, printr-o nebulozitate mai accentuată, cu ploii care vor avea și caracter de averse însoțite de descărcări electrice, iar izolat și de grindină. Frecvența lor va fi mai mare în sudul țării. La munte, precipitațiile vor fi sub formă de lapoviță și ninsoare, apoi cerul va fi variabil și vor cădea ploii de scurtă durată. De-a lungul întregii decădie valorile minime ale temperaturii aerului se vor situa în general între zero și 10 grade, izolat mai coborîte, favorizînd producerea brumei, iar cele maxime vor fi cuprinse între 15 și 24 grade, pe alocuri mai ridicate.

(Agerpres).

Orașul nostru — mai curat, mai bine gospodărit

Aprilie, luna curățeniei...

Nici municipiul Sibiu și nici celelalte localități urbane din județul nostru nu prezintă, la această oră, o stare de salubritate corespunzătoare. Iarna grea, cu precipitații abundente, a creat desigur serioase deficiențe în transportul gunoierului menajer. Pe de altă parte, nerespectarea graficului de salubritate de către I.J.G.C.L. a condus la acumularea de rezidii atît la nivelul unităților economice și social-culturale, cît și în cvartalele de locuințe dens populate. Această situație a determinat apariția unor... microrampe de gunoi improvizate în diferite zone ale localităților (cum ar fi lacul Binder din municipiul Sibiu), ele constituind adevărate focare de infecție.

Pentru depășirea arăbnică a acestei etape... constatative este necesară o laraș mobilizare de forțe, începînd cu I.J.G.C.L. — serviciile de salubritate și continuînd cu unitățile economice și social-culturale, asociațiile de locatari, comitetele de cetățeni etc. Astfel: ● I.J.G.C.L.-ul trebuie să asigure ridicarea regulată a gunoierului menajer, acordînd prioritate unităților de alimentație publică și colectivă, colectivităților de copii și adolescenți, unităților sanitare, cvartalelor de locuințe dens populate, pietelor alimentare. ● Fel de urgență este, de asemenea, repararea și, la nevoie, înlocuirea containerelor și pubelelor deteriorate, executînd, prin personalul propriu, cel puțin o dată pe săptămînă, dezinfectarea acestora, precum și spălarea curentă a containerelor, după golire, la rampa de gunoi a municipiului. ● Unitățile economice au datoria ca, în limita posibilităților, să asigure transportul cu mijloace proprii a reziduurilor solide la rampa de gunoi a localității respective, evitîndu-se transportul alimentelor cu aceleași mașini. ● Toate unitățile economice și social-culturale au obligația de a depozita în mod organizat reziduurile solide (în pubele, lăzi cu capac, containere), dezinfectînd zilnic cu soluție de clorură de var (20 la sută) atît gunoierii depozitate, cît și spațiile respective. Concomitent este necesar să se desfășoare acțiuni de salubritate a incintelor, transportul deșeurilor și ambalajelor, astuparea cu mortar a posibilelor adăposturi pentru rozătoare, dezinsecția și deratizarea. ● Popu-

latia poate și trebuie să-și aducă o contribuție mai consistentă la acțiunile de igienizare și salubritate, principala sarcină ce-i revine fiind aceea de a veghea la păstrarea curățeniei. În zonele periferice ale localităților, unde există curți și grădini, reziduurile se vor îngropa sau arde. Deținătorii de păsări sau animale mici trebuie să respecte cu strictețe normele de igienă, prin aceasta întreprindînd spălarea și dezinfectarea zilnică a cotetelor, îngrădirea spațiilor de creștere, transportul reziduurilor animale, desmuștizarea etc. ● În cvartalele de locuințe, asociațiile de locatari vor mobiliza cetățenii la acțiunile de salubritate a spațiilor din jurul blocurilor, a perimetrelor care adăpostesc conținerele de gunoi. ● Administrația pietelor trebuie să ia de urgență măsuri pentru salubritate corespunzătoare a pietelor alimentare, sancționînd sever orice încălcare a normelor de salubritate. Iată, prezentate succint, doar cîteva din sarcinile care ne revin nouă, tuturor cetățenilor, în „Luna curățeniei”, pentru a adăuga un plus de confort, de frumusețe așezărilor în care trăim și muncim.

Dr. Dorin BARDAC



Zootehnistul Erhard Inkresch, de la C.A.P. Tâlmăciu, în timpul activității sale cotidiene Foto: Fred NUSS

„Respectarea regimului alimentar — cel mai eficient „medicament” în vindecarea diabetului zaharat”

cu dr. Nicolae N. HOZAN, șeful compartimentului de diabet și boli de nutriție al Spitalului județean

— Diabetul, alături de afecțiunile cardio-vasculare și cancerul, este deosebit de periculos pentru sănătatea oamenilor și înregistrează o extindere deosebită. Dacă nu mă înșel, se luptă împotriva lui de vreo 3 000 de ani...

— Într-adevăr, indicii asupra diabetului îi găsim în celebrele „table” de la Teba (Ebers), dar și foarte vechi documente chinezești, indiene și arabe îi semnaleză apariția. De luptat, cu mijloace medicale propriu-zise, se luptă cam de la 1921 (mai înainte se indica doar regimul), o contribuție cu totul deosebită avînd-o savantul român Paulescu, cel care descrie acțiunea hipoglicemiantă a extrasului pancreatic „pancreina”, ceea ce face din el primul descoperitor al insulinei și coautor, alături de Banting și Best, începînd cu anul 1922, al unei autentice revoluții în evoluția și tratamentul diabetului.

— Care este situația actuală privind evoluția morbidității în județul nostru prin diabetul zaharat?

— Această boală, la noi, ca de altfel în întreaga țară și pe mapamond este în continuă creștere. La sfîrșitul anului 1975 erau 1 575 diabetici, ajungînd, în prezent, la peste 3 500, ceea ce înseamnă mai mult decît o dublare în nici nouă ani. De altfel și statisticile internaționale consemnează dublarea cazurilor în evidență într-o perioadă de 7—10 ani. În județul nostru, această dublare se explică (dincolo de creșterea efectivă a populației și a îmbolnăvirilor) și prin faptul că întreaga rețea medico-sanitară este „sensibilizată” pentru depistarea diabetului. De investigațiile primare nu „scapă” nici un internat, indiferent de boala de care suferă și de locul unde este internat. În plus, o contribuție importantă la depistarea bolnavilor de diabet zaharat o aduc medicii care asigură asistența medicală ambulatorie. În altă ordine de idei, este de remarcă că s-a vorbit și se vorbește mult și, pe bună dreptate, de obezitate, ca factor de risc major în diabetul zaharat, dar se

face mult prea puțin pe linia educației sanitare privind alimentația rațională a omului sănătos și ne desprindem foarte greu de anumite obiceiuri alimentare tradiționale, de consumul exagerat de pîine, de ideea greșită a generațiilor trecute, conform căreia a fi gras este egal cu a fi frumos...

— La nivelul spitalului județean sînt elaborate mai multe programe de sănătate. În ce privește compartimentul de nutriție și boli metabolice, cum acționați pentru diminuarea sau vindecarea diabetului la gravide?

— Din 1968 urmărim, constant, femeile care au născut feți peste 4 500 kg la maternitatea sibiană, știindu-se că nașterea unor copii macrosomi constituie un serios și cert factor de risc pentru îmbolnăvirea de diabet a respectivelor mame. Prin centrul anti-diabetic le tratăm cum se cuvine. Regretabil este că nu în toate cazurile acestea se prezintă la noi pentru efectuarea analizelor de specialitate în vederea stabilirii dacă starea de sănătate este amenințată prin apariția diabetului. Subliniez, de asemenea, că femeia diabetică ce

Obiectiv prioritar: asimilarea de produse noi și modernizate

(Urmare din pag. 1)

și tehnologii întreprinderii au ținut cont de aceste cerințe, cît și de necesitatea înlocuirii materialelor din import?

— Firesc, în realizarea noilor produse nu puteam omite tocmai aceste elemente. Am să vă ofer doar două exemple. Prin reproiectarea releeului de protecție termică RPT-1 consumul de materiale, la acest produs, se reduce cu 40 la sută, iar în cazul releeului RSSI-1 cu 30 la sută, fără ca prin aceste calități tehnico-funcționale să fie diminuate, ci dimpotrivă vor crește. Și exemplele ar putea continua. Pot să afirm că în tot ceea ce întreprindem, specialiștii noștri acționează în aceste direcții prioritare. Ca urmare a asimilării în fabricație a noilor produse, în cursul acestui an se va realiza o economie valutară estimată la peste 750 mii dolari, iar prin înlocuirea materialelor din import se va diminua efortul valutar al țării în aceeași perioadă cu aproape 3 milioane lei.

— Vă mulțumim!

Lucian JIMAN

TELEGRAME EXTERNE

● In oraşul Willebroek a avut loc vernisajul expoziţiei „Momente din istoria luptei poporului român pentru unitate şi independenţă naţională”.

● In cuvîntul de deschidere, Jet Nauwaelarts, vicepreşedinte al Asociaţiei culturale „Dacia” şi Hugo Adriaensens, preşedintele grupului de prietenie Belgia-România din Parlamentul belgian, au evocat principalele momente ale luptei poporului român pentru unitate şi independenţă naţională, au reliefat eforturile poporului român pentru edificarea unei societăţi moderne, rolul şi contribuţia deosebită a şefului statului român în soluţionarea problemelor politice complexe care confruntă omenirea.

● Peştii aud nu numai zgomotul motoarelor de la trautere, dar văd chiar şi plasele de pescuit, susţin ihtiologii suedezi. In urma unor cercetări, efectuate la Institutul de oceanografie de la Göteborg, specialiştii au ajuns la concluzia că peştii „văd” plasele de pescuit de la o distanţă de 20 m şi încearcă să scape de ele. Ei susţin că, dacă s-ar pune la punct aşă-numitele „plase silenţioase”, s-ar mări considerabil cantitatea de peşte pescuit.

● La Budapesta a avut loc cea de-a 32-a şedinţă a Comitetului C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul activităţii de planificare.

● Delegaţia română a fost condusă de tovarăşul Ştefan Birlea, preşedintele Comitetului de Stat al Planificării, reprezentantul ţării noastre în comitet.

● Comitetul a examinat proiectul acţiunilor complexe îndreptate spre asigurarea necesarului raţional al ţărilor membre ale C.A.E.R. de combustibili, energie şi materii prime pînă în 1990 şi pe o perspectivă mai îndelungată, îndeosebi prin dezvoltarea în continuare a colaborării economice în domeniile electro-energeticii, industriei cărbunelui, a petrolului şi gazelor, siderurgiei şi metalurgiei neferoase, industriei chimice, geologiei şi construcţiilor de maşini.

● In R.F. Germania continuă să crească preţurile la produsele de primă necesitate. Astfel, potrivit unor date oficiale comunicate de Direcţia de statistică, în februarie preţurile au crescut cu 3,1 la sută faţă de perioada corespunzătoare a anului 1983. In acelaşi timp, ritmul inflaţiei în luna martie a fost de 3,3 la sută.

● Asupra oraşului New York s-au abătut joi ninsori puternice, care au dereglat serios traficul rutier şi aerian şi au determinat închiderea mai multor întreprinderi din lipsă de materii prime şi energie. Vîntul puternic a provocat mari avarii reţelelor electrice şi de comunicaţii.

● Cel mai zgomotos oraş din lume este Rio de Janeiro — aceasta este concluzia specialiştilor participanţi la cea de-a X-a Conferinţă internaţională de acustică. Nivelul zgomotului într-un singur cartier al oraşului — Copacabana — depăşeşte 85 decibeli, ceea ce constituie un pericol pentru sănătatea locuitorilor.

● Rata inflaţiei a ajuns, în Japonia, la 2,1 la sută, în prezent, informează agenţia Reuter, citînd un comunicat guvernamental.

● Pe de altă parte, nivelul şomajului, în luna februarie a acestui an, a atins trei la sută din totalul forţei de muncă, aproximativ două milioane de persoane neavînd un loc de muncă.

● Potrivit unui sondaj de opinie realizat de Institutul Galupp, la cererea ziarului „Los Angeles Times”, aproximativ 60 la sută dintre alegătorii americani se pronunţă pentru încetarea cursei înarmărilor, ţinînd seama între altele de dificultăţile economice pe care le traversează în prezent Statele Unite. Participanţii la acest sondaj de opinie s-au pronunţat în marea lor majoritate pentru diminuarea cheltuielilor militare, care constituie una din cauzele deficitului record pe care îl înregistrează în prezent bugetul federal al S.U.A.

● In oraşul vest-german Tubingen au început lucrările Conferinţei internaţionale „Medicii pentru preîntîmpinarea unui război nuclear”. Peste 2000 de participanţi examinează probleme ale luptei pentru pace şi dezarmare, împotriva desfăşurării de noi arme nucleare pe continentul european.

● In primele două luni ale acestui an, minierii iugoslavi au extras 10,2 milioane tone cărbune, cantitate ce reprezintă un spor al producţiei de 7,3 la sută comparativ cu perioada corespunzătoare a anului trecut. Pentru acest an se anticipează o producţie de 64 milioane tone cărbune.

● Într-un studiu dat publicităţii la Roma, se menţionează, citîndu-se estimările făcute de „World Energy Conference”, că rezervele de cărbune exploatabile din întreaga lume se cifrează la circa 775 miliarde tone, în timp ce resursele la scara întregului glob sînt apreciate la 6 936 miliarde tone.

COOPERATIVA „MĂGURA” CISNĂDIE,

Str. Patriotilor nr. 3,

incadrează urgent:

● PRIMITOR-DISTRIBUITOR la magazia de materiale.

Informaţii suplimentare la sediul cooperativei sau la telefon 6 15 51. — 130 —

COOPERATIVA „ARTA SIBIULUI”,

Piaţa Unirii nr. 4,

incadrează urgent:

● PATRU TÎMPLARI, categoriile 2-6.

— 127 —

COOPERATIVA „IMBRĂCĂMINTEA” SIBIU,

cu sediul în Piaţa Republicii nr. 3,

RECRUTEAZĂ REMIZIERI pentru vînzarea produselor proprii prin comerţul stradal în municipiul Sibiu. — 132 —

I.P.L. SIBIU

VINDE la întreprinderile de stat, cooperative şi persoane particulare, PAL melaminat alb, formate 1 220×310×18 mm şi 1 220×910×18 mm.

Informaţii la serviciul aprovizionare, str. Rîului nr. 23. — 82 —

Mica publicitate

PIERDERI

Pierdut următoarele legiti-maţii, eliberate pe numele:

— Văduva Maria, întreprinderea „Flamura roşie” Sibiu; (12087)

— Vodă Maria, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (12100)

— Savu Ioan, întreprinderea mecanică Mirsa; (12110)

— Nicodim Gheorghe, întreprinderea mecanică Mirsa; (12245)

— Hant Ana, I.M.M.N., Copsa Mică; (108-M)

— Armenean Anuta, întreprinderea „8 Mai” Mediaş; (103-M)

— Costin Gheorghe, I.M.M.N., Copsa Mică; (112-M)

— Gaspar Eva, întreprinderea „8 Mai” Mediaş; (105-M)

— Lorenz Tiberiu, întreprinderea „8 Mai” Mediaş; (100-M)

— Peană Vasile, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (12124)

— Dusleag Traian, întreprinderea „Flamura roşie” Sibiu; (12125)

Le declarăm nule

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

● Vînd IMS (pe benzină), Sibiu, str. Oasului 1, ap. 31 (bloc 20), Strand. (12941)

● Vînd motocicletă Simson sport 250 cmc. Daia nr. 105. (12956)

● Vînd Volkswagen 1200 — 34 C.P. Sibiu, telefon 3 12 86. (12957)

● Vînd cilindri şi distoane — cota zero — Jawa 350, Sibiu, str. Gh. Gheorghiu-Dej, bloc 13 A, ap. 21, după ora 16. (12936)

● Vînd urgent apartament (preluare contract) — două camere de comandat. Hipodrom III, Telefon 2 74 27. (13026)

● Vînd butele aragaz, magnetofon ZK, maşină spălat, mobilă bucătărie „Loredana”, Sibiu, str. Semaforului, bloc 9, ap. 17. (13032)

● Vînd Skoda 1000 MB, Prie, Piaţa Republicii nr. 16, Sibiu, orele 16.30-18.30. (12997)

● Vînd motoferăstrău Drujba, Sibiu, telefon 2 60 43, între orele 17-20. (13005)

● Cumpăr urgent medicament Milurit, Sibiu, telefon 1 37 84. (12975)

● Vînd apartament bloc, liber — două camere confort 1, Agnita, Informaţii Agnita, str. Scolii nr. 25. (13000)

● Vînd urgent motocicletă nouă J Jupiter 3 cu atas, Telefon 2 09 60. (13001)

● Vînd urgent apartament 3 camere, preţ convenabil, V. Aaron, str. Oncesti 17, ap. 32. (12976)

● Cumpăr medicamente: Cyren A şi Honvag, Sibiu, telefon 77 22 06. (12977)

● Vînd ladă frigorifică şi obiecte uz casnic, Piaţa Armelor 2, Sibiu, orele 17-20. (12983)

● Vînd convenabil motor nou — Trabant, Sibiu, telefon 2 77 53. (12978)

● Vînd IJ 350 cu atas mare, CZ 125, Telefon 3 45 22. (12942)

● Vînd apartament 3 camere confort II, Sibiu, telefon 2 30 35. (12864)

● Cumpăr baterie nouă — Dacia 1300, Sibiu, telefon 3 55 32. (12974)

● Vînd două bivolite, Răsnari, str. Urdei nr. 1484, Jianu Ioan. (12984)

● Vînd Moskvici 408, piese schimb, Sibiu, V. Aaron, bloc 18, ap. 4. (12985)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Cedez apartament 3 camere, două bucătării, dependinte — central, Dorese o cameră, dependinte, plus 3 camere, dependinte — central, Strand sau Hipodrom, Telefoanele 1 29 34. 1 58 04. (13024)

● Schimb apartament 3 camere, confort 1, Parter, plus garsonieră, pentru apartament 3 camere, etaj. Eventual închirier garsoniera, Sibiu, telefon 1 16 88. (13037)

DIVERSE

● Familia Dancu Gheorghe aduce calde mulţumiri dr. Munteanu şi colectivului secţiei medicală — spitalul C.F.R. — Pentru atenţia deosebită şi îngrădirea exemplară acordate. (13028)

● Adresăm instructorului Dorin Sorostineanu toată stima şi recunoştinţa pentru străduinţa de a ne învăţa cât mai bine conducerea automobilului. (13012)

ANUNTURI FAMILIALE

Cu ocazia pensionării, soţul, fiul, nora şi nepoţii urează dragi lor HERMINA TURJA — multă sănătate, fericire şi „La mulţi ani!” (12935)

Cu ocazia aniversării a 42 de ani, soţul Vasilică, fiica Rodica, fiii Radu, Nelu, Elvii, ginerele Gheorghe, nepotul Ciprian şi socrii urează dragi lor LIVIA AL-BEANU din Porumbacu de Jos — viaţă lungă cu sănătate şi un călduros „La mulţi ani!” (12880)

● Colectivul secţiei filatură din întreprinderea „Textila” Cisnădie urează maestrului CONSTANTIN OANCEA, cu ocazia pensionării, sănătate şi mulţi ani fericiti! (12996)

● Cu ocazia împlinirii a 60 ani si a pensionării, urăm dragului nostru CONSTANTIN BUCUREL — sănătate si „La mulţi ani!”

Soţia, fiica, ginerele şi nepoata (13003)

● Cu ocazia aniversării frumoasei vârste de 56 ani, fiica Stela, ginerele Viorel, nepoatele Andreea-Maria şi Cristina urează dragi lor FLOAREA RĂDICU — multă sănătate si un călduros „La mulţi ani!” (13014)

● Cu ocazia aniversării a 50 ani, urăm dragului nostru EMIL SONERIU — multă sănătate, fericire si „La mulţi ani!” (113-M)

Soţia si copiii (113-M) ● Cu ocazia pensionării, colectivul de oameni ai muncii de la C.T.C.E. Sibiu urează colegului lor IOAN GROZA — sănătate si mulţi ani fericiti alături de cei dragi! (13033)

● A încetat din viaţă, după o greă suferinţă, ELISABETA NEDELCU (Liza)

din str. C. Negruzzi 7, Inhumarea — luni, 2 aprilie, ora 12, în cimitirul central. (13027) Familiile apropiate

Familia Văcaru Emilia şi Ilie este alături de prietena şi colega lor Florica Iacob, la greaua pierdere pricinuită de moartea soţului ei TIBERIU IACOB — 54 ani — din Mediaş şi transmite sincere condoleanţe familiei îndurerate. (13018)

● Duiosă aducere aminte la 7 ani de la despărţirea de cel care a fost un bun tată, socru şi bunie NELU POPOVICI Monica, Alexandru si Nelu (13021)

● Familia, cu aceeaşi adîncă durere, anunţă împlinirea a 6 ani de la decesul profesoarei STELUTA MILOSOIU si 21 ani de la decesul soţului său lt. col. rez. IOAN MILOSOIU

Duiosă si vesnică amintire. (12932) ● Astăzi, 1 aprilie, se împlinesc 6 săptămîni de cînd scumpa si neuitată noastră soră LUCRETIA ENE ne-a părăsit pentru totdeauna lăsînd în sufletele noastre multă iale si lacrimi.

Nu te vom uita niciodată! Surorile Mia si Victoria (13007)

● Cu aceeaşi durere în suflet ca si în clipa despărţirii, amintim că la 1 aprilie se împlinesc un an de cînd ne-a părăsit cea mai bună mamă, soacră şi bunică, SOFIA KÜTSCHER

Nu te vom uita niciodată! (12968) Familia

Neştearsă amintire dragi noastre soră şi cumnată,

AVRAM MARIA

de la al cărei deces se împlinesc 10 ani, azi, 1 aprilie 1984. (12934)

Mîine, 2 aprilie 1984, se împlinesc 4 ani de cînd neurătoarea moarte a răpit din mijlocul nostru, în plină viaţă, pe tăticul, GHEORGHE NEGRU — 34 ani —

lăsînd în urmă multă durere şi lacrimi. Te plîng copiii, părinţii. (12920)

Familia multumeşte tuturor celor care au fost alături de ea, la dureroasa despărţire de col rez. EUGEN-SEXTEL FRĂȚILA (13029)

Mulţumim din inimă tuturor celor care au fost alături de noi la greaua pierdere pricinuită de încetarea din viaţă a mamei noastre VETURIA CIUCHENDEA (13040) Familia îndurerată

Soţia Maria şi fiica Mioara mulţumim rudelor, prietenilor, vecinilor, colegilor de muncă, personal tovarăşului ing. Andrei Kozac, cit şi colectivului de muncă al atelierului mecano-energetic „Balanta” — care, prin prezenţă, flori, au fost alături de noi, în marea durere pricinuită de decesul celui care a fost un soţ, tată şi prieten minunat, VASILE BUD (13039)

Mulţumim rudelor, colegilor, vecinilor şi tuturor celor care au fost alături de noi, la marea durere pricinuită de dispariţia celui care a fost NICOLAE LUPEA (13025) Familia

COLEGIUL DE REDACŢIE: Emil DAVID (redactor şef), Ioan NISTOR (redactor şef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACŢIA ŞI ADMINISTRĂȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor şef 1 28 10; Redactor şef adjunct 1 33 33; Secția economică — politică — administrația — mica publicitate 1 31 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 25 06; Tiparul întreprinderea poligrafică Sibiu — 4 00 64 —